印尼政府紧捂海啸警报不发

怕引发恐慌,白白浪费 45 分钟逃命时间,目前已有 550 人遇难

7月17日,印尼再次遭 遇海底地震引发的海啸,据 最新报道,灾区的死亡人数 已经升至550人,另有至少 275 人失踪。目前,印尼政府 在这次灾难中是否存在失职 行为的问题引起了人们的关 注。印尼政府高级官员18日 承认,政府在海啸发生前已 经接到警报,但却没有对外 宣布,也没能及时通知相关 地区居民。

录像记录黑暗时刻 印尼再发强烈地震

印尼美都电视台 19 日播 放了一段海啸发生时的真实 录像,这是由当时在庞岸达 兰海滩上的游客用家用摄像 机拍摄的。画面显示,当时一 群孩子正在海岸附近开开心 心地冲浪,或者堆沙子,紧接 着画面上就出现了一堵黑色 的水墙,它以骇人的速度直 扑海岸而来,随后就是一片 尖叫声。

印尼爪哇岛西南的巽他 海峡水域 19 日下午又发生强 烈地震,目前尚无地震造成 人员伤亡的具体情况。印尼 气象局负责人苏哈尔约诺证 实,初步推算表明,这场海底 地震不会引发海啸, 但他呼 吁民众保持警惕。

海啸前生死 45 分钟 怕招恐慌没发警报

海啸发生后,人们问得最 多的一个问题是,海啸预警 系统在哪里?

7月18日,印尼科技与 研究国务部长卡迪曼承认, 在深海地震发生后 15 分钟左 右,太平洋海啸预警中心以及 日本气象局相继向印尼政府 发出警告,称强震可能在印尼

此时距离海啸发生还有 大约 45 分钟, 但印尼政府没 有将警报公之于众,原因是为 了避免引起不必要的恐慌。

19日,卡迪曼又说,印尼



遇难者亲属在痛哭 新华社照片

地震局给至少 400 名官员发 送了警报短信,而且他的一名 下属也在电视上发出了海啸 警报。但是卡迪曼并没有说清 楚,这些行动是海啸发生前还 是发生后采取的。而且,就算 地方官接到了警报,海滩上也 没有安装警铃和广播设备,根 本无法把警报信息传达给海 滩上的人。

【相关新闻】

朝韩日水灾 损失巨大

持续大雨引发的洪水 和泥石流给东亚的日本、韩 国、朝鲜带来大量人员物资 损失。截至19日,水灾在日 本 5 个府县造成至少 9 人 死亡,13人失踪;在韩国造 成25人死亡,24人失踪; 在朝鲜,洪水和泥石流给工农业造成"巨大损失",并可 能有上百人遇难或失踪。

朝鲜:"损失巨大"

据朝鲜中央通讯社 19 日报道,今年雨季来得比往 年早,暴雨袭击了部分地 区,给一些国家经济部门带 来"巨大损失"

正在朝鲜活动的红十 字会和红新月会国际联合 会在一份声明中说,进入7 月以来,暴雨在朝鲜造成 11524栋房屋损坏,超过 100人遇难或失踪。

韩国:多人死亡

韩国中央灾难安全对 策本部和消防防灾厅 19 日 说,截至19日早上6时,14 日开始的连续暴雨共造成 25 人死亡,24 人失踪。

洪水使近 2000 个家庭 4600多人沦为灾民,2175户 住宅被水侵袭。此外, 共有 8000多公顷农田被水淹没。

日本:河堤决口

日本共同社 19 日报道 说,暴雨引发的洪水、泥石 流在日本5个府县造成至 少9人死亡,另有13人下 落不明。长野县天龙川 19 日上午决堤, 洪水从60米 的缺口汹涌而出,吞没了周 边的农田和部分住宅,附近 2000 多名居民紧急避难。 冯武勇(新华社供本报特稿)

四层公寓楼倒塌 州长誓揪开发商

尼日利亚经济中心拉各 一座 4 层公寓楼在 18 日晚 间倒塌,截至发稿时,已造成 至少16人死亡。

倒塌建筑物位于拉各斯 市内的一个贫困区, 楼内有 36 套公寓,底层有数家商业 机构。美联社说,楼内最多可 能生活有180人,但不清楚倒 塌时里面有多少人。

参与救援的当地红十字 会官员蒂莫西·奥拉德说,目 前至少已有16人遇难,救援 人员已从废墟中救出36人。

拉各斯州长博拉·蒂努布 19日视察了现场。他发誓要揪 出该为此承担责任者。"开发 商跑不了,他在拉各斯有产有 业。政府会抓住他并把他推上 法庭。"蒂努布对现场民众说。

普林斯·奥尼鲁是拉各斯 州政府基础设施顾问,他也把 楼塌原因归咎于建筑商,"建 筑中使用的材料太差了

拉各斯今年发生了多次 建筑物倒塌造成人员伤亡的 惨剧。1月,拉各斯的一幢建 筑物倒塌,造成至少7人死 亡。3月,21层的尼日利亚工 业发展银行办公大楼在暴风 雨中被拦腰折断,12 层以上 建筑全部倒塌,造成至少2人 死亡,24人受伤。

冯武勇(新华社供本报特稿)

巴萨耶夫先被捕,后被俄特工擅自炸死?

没有指纹和 DNA 数据 俄鉴定其尸体遇尴尬

自巴萨耶夫 7 月 10 日 凌晨在印古什共和国首府纳 兹兰地区埃卡热沃村边被炸 死以来,有关清除行动的内 幕一直是人们热议的话题。 媒体更是千方百计,希望能 够挖掘到相关细节。

日前, 俄媒体记者从特 工部门高层得到了内幕消 息: 巴萨耶夫挨炸前已被活 捉,而特工在没有得到上级 命令的情况下,就自作主张 将其消灭。

值得一提的是,此次的 内幕消息既不来自车臣特 工,也不来自印古什特工部 门,而是来自俄联邦特工机 构的中央机关。

据俄联邦安全局一位高

车臣匪首巴萨耶夫的尸体辨认工作目前无法进行! 这个令俄罗斯人痛恨 的头号恐怖分子是死是活,再次成为各界关注的焦点。不过,俄联邦安全局高 级官员透露说,巴萨耶夫之死确定无疑。更为有趣的是,有关巴萨耶夫之死的 传闻与伊拉克武装头目扎卡维之死很是接近,即二人都是先被捕后被杀。

官向记者透露:" 在卡马斯 货车爆炸前夕, 巴萨耶夫 已被活捉。我们早就掌握 了他的一切,清楚了解他 的每一步行动。为了实现 这一目标, 同事们等得手 "于是,一次漂 都痒痒了。 亮的抓捕行动在印古什境

这位高官还补充说: 我们得到指示,要求把他 关押到今年9月。不过说 实话, 当炸掉那辆卡马斯

车成为可能之后, 我们改写 了清除'剧本',就在那天实 施了行动,而且没有得到上 级命令。为了消灭这个恶棍, 我们等得实在太久!

另据报道,俄调查人员 却在巴萨耶夫尸体鉴定上遇 到了一些麻烦。由于没有巴 萨耶夫指纹的档案,他们无 法确认死者究竟是不是巴萨 耶夫。专家已经从巴萨耶夫 被炸得面目全非的尸体上提 取了他的五个指纹。但是由

于警方没有他的指纹档案, 提取的指纹现在无可对照。

要想确认尸体的身份还 可以通过 DNA 检测,但是由 于巴萨耶夫的亲属不是已经 死了,就是无迹可寻,因此 DNA 对比也无法进行。车臣 安全部队已经于7月17日 逮捕了巴萨耶夫的一个妹 夫。此举被认为是想向巴萨 耶夫的亲属施压,希望他们 能够站出来提供 DNA 样本。

其实巴萨耶夫的同伙已

经在他们的网站上证实了他的 死讯,巴萨耶夫的假腿也在爆炸 现场被发现,种种迹象都已经证 明死者就是巴萨耶夫。俄国防部 长对尸体鉴定的必要性表示了 质疑,他说:"巴萨耶夫已经死 了,这没有什么好怀疑的。"

但是, 巴萨耶夫指纹档案 的缺失仍然让俄执法部门陷入 了尴尬境地。如果调查人员不能 对尸体进行最后确认,这将继续 助长人们对他死因的猜测。

而对于俄政府关于巴萨耶 夫是被俄安全部队炸死的说 法,巴萨耶夫的支持者已经表 示了奚落,他们认为巴萨耶夫 是死于意外爆炸, 俄安全部队 只是捡了一个现成的便宜。

邱晴川 欧叶

美同意向韩移交 战时作战指挥权

□据新华社首尔 7 月 19 日电(记者 张锦芳) 据韩国 《朝鲜日报》19日报道,美国最 近同意在4年后向韩移交战 时作战指挥权。届时,韩将有 权在战时指挥本国军队作战。

报道援引韩美军方消息 灵通人士的话说,本月13日 和14日在首尔举行的第九次 韩美安全政策构想会议上,美 方向韩方通报,愿在2010年 向韩国移交战时作战指挥权。 这是美国首次向韩国通报移 交战时作战指挥权的时间。

上世纪 50 年代初朝鲜战 争爆发后,美军掌握了朝鲜半 岛的军事指挥权。1994年,韩 国收回了和平时期的军事指 挥权,但战时作战指挥权仍由 驻韩美军掌握。



ISO9001:2000质量管理体系认证企业跟镜协会 "副会长单位 "最受南京市民信赖的十佳眼镜专卖店" "三信三优"单位称号 最新推出惊喜优惠组合套餐:

暑期配镜总动员

理査徳・钛架+卡尔伯1.552树脂加

膜片+镜盒镜布

观只需 358元

总店:南京太平南路147号 公交1、31、80、游2、杨公井站对面(四川酒家旁 南京总由、太平南韶147号(四川南家寺) 84413465 江宁 6、上元大例472号(四)

精品對資施。決武器88号方法广场144為福 84783756 展南總124号(市民厂运房) 表范马骑180号 汉中略唐。汉中略428号 汉口内略87号(南新大后门)

南大 唐 汉口路27号(南京大学五门)

迈思塔也,迈思塔好艾多对西一屋一号

新梅门店。这就第800万法广场17岁前楼 84783726 大山直黎區。江宁竹山第133章 上元大湖底。辽宁上元大湖686号 83612313

83405517 84720687 中大街店。满水中大街48号116-118窗铺 83208280

58110548 85012609 他 中心,他中人学就人欢名吃公園1024样直接 85890118

新网生镜架+昌顺1.560双面加硬树脂片 120元/套 柏伯利板材架+卡尔伯1.560加膜树脂片 220元/套

260元/套 德尼记忆镜架+卡尔伯加膜树脂镜片 沛斯魅克钛架+卡尔伯超薄抗辐射电脑镜片 510元/套 | 卫康X-blue:66元/付

隐形眼镜忧惠

海昌半年抛 45元/付 强生月抛: 买3赠1 清朗半年抛:66元/付

间:7月22日上午8:30-11:00 协办单位:南京中科集团

57429518

主办:

現代快報

讲课内容: 肿瘤的化疗与并发症 讲:

原江苏省肿瘤医院主任医师 邬 娃

点:南京科学会堂(市政府对面)

报名热线:85975561 (上午9:30-11:30 下午2:00-8:00)